

Хороший вечер для хороших людей

7

Ваши

№ 7

24 февраля 2016 г.

ВЕЧЕРОВ

В САРАПУЛЕ



ТВ

28 февраля -
6 марта
2016 г.

РАБОЧИЕ РУКИ НЕ ЗНАЮТ СКУКИ

НА САРАПУЛЬСКОМ РАДИОЗАВОДЕ ПРОВЕЛИ
ТУРНИР ПО АРМРЕСТЛИНГУ,
ПОСВЯЩЕННЫЙ ДНЮ ЗАЩИТНИКА ОТЕЧЕСТВА

Подробности на стр. 16

СР. 24.02

ЧТ. 25.02

ПТ. 26.02

СБ. 27.02

ВС. 28.02

ПН. 29.02

ВТ. 1.03

+1 0

+2 -1

+1 -3

+1 -2

0 -3

0 -4

-1 -4

НОВОСТИ САРАПУЛА

МУЗЕЙЩИКИ ЗАПУСТИЛИ ПРОЕКТ «ПЕРВЫЙ»

В Сарапуле стартовал новый музейный проект с интригующим названием «Первый». Его цель – популяризация и трансляция исторических событий, впервые произошедших в Сарапуле, в исторической ретроспективе.

В рамках проекта «Первый» музей объявляет акцию по сбору информации и просит откликнуться участников и очевидцев следующих событий:

– В городе появилось первое такси. Первые четыре машины такси ГАЗ-М-20 «Победа» поступили в Сарапульскую автоконтрору в сентябре 1956 года. Водители первых четырех такси – Петр Караваев, Михаил Решетников, Василий Куликов, Леонид Каракулов.

– В мае 1971 года был сдан в эксплуатацию первый в нашем городе жилой крупнопанельный дом, построенный



строительями лесокомбината для 60 семей рабочих и служащих комбината.

– 4 ноября 1956 года жители Сарапула впервые начали смотреть телепередачи – введен в эксплуатацию Ижевский телевизионный центр.

– В декабре 1981 года произошел первый в истории нашей страны захват школьников террористами. Заложниками стали ученики 10 «в» школы № 12.

Всех, кто располагает информацией об этих событиях, ждут в историко-краеведческом музее по адресу: г. Сарапул, ул. Первомайская, 68. Телефон: (34147) 4-11-68

САРАПУЛЬСКИЙ РАЙОН – В ЧИСЛЕ ДОЛЖНИКОВ ЗА ГАЗ

Долг теплоснабжающих организаций Удмуртии перед поставщиком газа – компанией «Газпром межрегионгаз Ижевск» за потребленный природный газ, по оперативным данным на 1 февраля 2016 года, составил 835,5 млн рублей. Задолженность Сарапульского района составляет более 45 млн рублей. В случае непогашения задолженности до конца отопительного периода 2015 – 2016 гг. договор на поставку газа с предприятием будет расторгнут. Возобновление действия договора будет возможно только при погашении задолженности и соблюдении условий ст. 25 Федерального закона от 31.03.1999 № 69-ФЗ «О газоснабжении в Российской Федерации» в части предоставления поставщику банковской гарантии, обеспечивающей исполнение возникших после ее выдачи обязанностей по оплате газа, поставляемого по договору поставки газа.

САРАПУЛ ОТМЕТИТ ДЕНЬ РОДНОГО ЯЗЫКА

21 февраля весь мир отметил Международный день родного языка (International Mother Language Day), провозглашенный генеральной конференцией ЮНЕСКО.

Дата была выбрана в знак памяти событий, произошедших в Дакке (ныне столица Бангладеш) 21 февраля 1952 года, когда от пуль полицейских погибли студенты, вышедшие на демонстрацию в защиту своего родного языка бенгали, который они требовали признать одним из государственных языков страны.

В Удмуртии в связи с памятной датой прошли мероприятия, посвященные родному языку и нацеленные на содействие уважению, а также на поощрение и защиту всех языков.

26 февраля в 18.00 в ДК «Электрон» г. Сарапула откроет свои двери для молодежи литературная гостиница «Любимые поэты и писатели».

НОВОСТИ



С ДНЕМ РОЖДЕНИЯ, ИЖГТУ!

20 февраля ИжГТУ им. Калашникова отметил 64-ю годовщину со дня его образования. В праздничных мероприятиях приняла участие и делегация ОАО «СРЗ» во главе с генеральным директором Кириллом Абдрахмановым.

От коллектива Сарапульского радиозавода и от себя лично Кирилл Рамильевич пожелал всем преподавателям, сотрудникам и студентам крепкого здоровья, творческих

успехов, смелых идей и интересных проектов. «Все годы существования университет был кузницей кадров предприятий оборонно-промышленного комплекса Удмуртии, ОАО «СРЗ» – в том числе. И сегодня университет продолжает успешно решать задачи в сфере подготовки специалистов высокой квалификации для промышленности нашей страны», – отметил в приветственном адресе К. Абдрахманов.

Делегация ОАО «СРЗ» побывала на открытии памятного бюста почетному профессору ИжГТУ конструктору-оружейнику М. Т. Калашникову, имя которого носит университет, а также посетила расширенное заседание ученого совета с церемонией присвоения звания «Почетный профессор ИжГТУ», «Почетный выпускник ИжГТУ» и «Человек года ИжГТУ».

САРАПУЛЬСКИЙ РАДИОЗАВОД НА ПУТИ РАЗВИТИЯ МОЙ ГОРОД * МОЙ ЗАВОД * МОЯ СЕМЬЯ



УВАЖАЕМЫЕ ТРУЖЕНИКИ И ВЕТЕРАНЫ РАДИОЗАВОДА!

Дорогие жители Сарапула!

От всей души поздравляю вас с Днем защитника Отечества!

В этот день мы чтим подвиги тех, кто отстоял суверенитет и независимость нашей Родины, и чествуем славных сынов России, стоящих на страже ее национальной безопасности.

23 февраля – это также праздник всех тех, кто своим беззаветным трудом вносил и вносит вклад в повышение обороноспособности страны, создавая основу для ее стабильного развития.

В этот поистине всенародный праздник, олицетворяющий самоотверженное служение Отчизне, желаю вам крепкого здоровья, большого личного счастья, успеха во всех добрых начинаниях.

Мира и тепла вашему дому!

**А. В. Савельев, председатель Совета директоров
ОАО «Сарапульский радиозавод»,
депутат Сарапульской городской Думы.**

СТАЛЬНЫЕ РУКИ НЕ ДЛЯ СКУКИ

Сильная половина человечества всегда стремилась к тому, чтобы выявить, чьи руки сильнее, кто же более вынослив и ловок. Раньше для этого проводились кулачные и рукопашные бои, перетягивание каната... Сегодня все более популярным становится такой вид спорта, как армрестлинг.

Армрестлинг – современный и развивающийся вид спорта, полностью соответствующий в этом духе завода, не мог быть оставлен без внимания заводскими спортсменами, а приближающийся праздник защитника Отечества стал явным поводом для проведения турнира.

19 февраля вступить в нелегкую борьбу и по-

казывать, на что способны рабочие руки, решились настоящие мужчины из отделов №№ 56, 42, 47, 62 и цехов №№ 29 и 90. К спортивному столу, который установили в помещении цеха № 29, вышли 13 спортсменов в категории до 80 кг и 6 – в тяжелой весовой категории.

Выступления сопровождались поддержкой болельщиков и заинтересо-



ванных зрителей. Борьба была напряженной и зрелищной, но победа, как ей и положено, нашла своих героев. По результатам были выявлены лучшие спортсмены. Гордое звание абсолютного чемпиона ОАО «СРЗ» по армрестлингу получили Тимур Каримов (отдел № 47) и Иван Клабуков (отдел № 62), на втором почетном месте – Владимир Саль-

ников (цех № 29) и Андрей Захаров (цех № 90), в числе призеров также Тимофей Бабушкин (цех № 90) и Вадим Эльберт (отдел № 56).

«Стальные» руки – вот признак настоящих мужчин! И таковыми можно и нужно признать не только победителей турнира, но и всех, кто не побоялся стать его участником.

МОЛОДЕЖЬ СРЗ В ЦЕНТРЕ ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЙ ВЛАСТИ УР



Совсем недавно в отделе № 34 появился новый сотрудник – молодой, энергичный и уже знакомый многим заводчанам Антон Пименов. Теперь он ведущий специалист, руководитель группы по работе с молодежью и культурно-массовой работе. За новую работу Антон взялся охотно, поставив перед собой первоочередную задачу – сплотить и активизировать заводскую молодежь, пробудить в молодых сотрудниках желание участвовать в жизни родного предприятия и неравнодушное отношение к общественно-политическим событиям своего города, республики, страны.

Получив приглашение из Министерства по физической культуре, спорту и молодежной политике УР, на очередном заседании Совета молодежи Антон предложил посетить высший законодательный орган Удмуртской Республики, встретиться с депутатами, познакомиться с деятельностью Госсовета УР и побывать в резиденции Главы Удмуртии.

18 февраля 2016 года представители молодежной организации ОАО

«СРЗ» побывали в здании Госсовета УР на экскурсии «Становление государственности Удмуртии» в рамках республиканской программы «Патриотическое воспитание граждан РФ, проживающих на территории УР».

Молодые сотрудники нашего предприятия посетили зал регистрации депутатов Госсовета Удмуртской Республики, в котором расположены все геральдические символы республики. После интересного экскурса в историю геральдических символов заводчане познакомились с работой депутатов Госсовета УР, побывали в большом зале заседаний, посидели в депутатских креслах за просмотром фильма об истории становления и развития парламентаризма в Удмуртской Республике, ненадолго, но все же примирили на себя депутатский образ.

Участники экскурсии узнали об истории парламентаризма, о роли и значении земства в развитии начал местного самоуправления, создании государственности Удмуртии, деятельности съездов Советов и Верховного Совета, а также о депутатах Государственного совета УР.

Экскурсию для молодых заводчан провел представитель сектора по работе с общественными объединениями и политическими партиями Управления по связям с общественностью и взаимодействию со СМИ Аппарата Государственного Совета Удмуртской Республики.

Экскурсия нашим заводчанам понравилась, кроме того, нашлось время не только пополнить свои знания, получить массу впечатлений от увиденного, но и пообщаться в приятной компании таких же молодых работников других предприятий, в частности концерна «Калашников» и ОАО «Ижсталь».

Делясь впечатлениями от поездки, кто-то из молодых заводчан отметил уют и гостеприимство Резиденции Главы УР, кого-то впечатлил фасад резиденции, а кому-то очень захотелось вникнуть в суть государственного устройства.

Пройдет немного времени, и может быть, среди депутатов Государственного Совета УР будет кто-то из сегодняшних сотрудников Сарапульского радиозавода.